
В Томской области проводится проверка размещенной в СМИ информации о заражении группы сельских жителей трихинеллезом в результате употребления в пищу мяса медведя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводится проверка размещенной в региональных СМИ информации о массовом заражении жителей поселка Катайга Верхнекетского района трихинеллезом в результате употребления в пищу мяса медведя.

По предварительным данным, житель поселка Катайга Верхнекетского района Томской области в сентябре и октябре 2017 года угощал односельчан мясом медведя в вяленом и копченом виде. В октябре 2017 года у лиц, употреблявших это мясо в пищу, проявились признаки заболевания трихинеллезом, в связи с чем они обращались в медицинские учреждения.

В связи с выявлением указанного массового заражения граждан территориальным отделом управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Томской области в Колпашевском районе проводится проверка. Осмотрено 992 жителя поселка Катайга, выявлено 29 человек, употреблявших медвежатину, в отношении которых проводились и продолжают проводиться обследования. По имеющейся информации, 16 человек проходят обследование и лечение в стационарных условиях.

В настоящее время следователи Колпашевского межрайонного следственного отдела проводят по указанном факту проверку, в ходе которой будут назначены и проведены судебные медицинские экспертизы, устанавливается источник происхождения мяса медведя и обстоятельства его сбыта жителям поселка Катайга. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Октября 2017

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1174059>